

股市中如何寻找热点板块

股市中如何寻找热点板块？

- 1、个股或整个板块成交量明显连续增加.
- 2、股价波动连续增大，收盘时经常拉尾市或打尾市；开盘、中盘时也有此现象出现。
- 3、某一板块的股价走势配合换手率的增加开始由弱转强。大盘下跌时，个股和板块不跌，大盘涨，板块涨势超大盘，该板块可能成为市场热点。

怎样才能知道股市近期的热点板块是哪些

- 1、了解国内国际重大新闻，从中发现热门板块。
- 2、了解未来几个月将要发生的重大事情。
- 3、多看下证券机构的行业研究报告。参考资料就是各个行业研究报告，从中可以发现股票热点板块

12月15日周二股市新热点是什么

今天周二盘面的新热点有两个分别为医药和IT设备等。

今天盘中最大热点，涨幅最好，持续性最强，赚钱效应最高，人气最高的唯独医药股。

截止发稿医药股当中，特宝生物已经涨幅高达13.16%；另外华北制药、丰原药业等强势封板，睿智医药已经触及涨停板，整个板块平均涨幅达到2.07%，领涨两市。

在医药股总板块当中，涨幅比较好的细分板块，包括以下概念股：

仿制药股

抗癌股

基因概念股

生物疫苗股

维生素股

抗流感股

免疫治疗股

医疗保健股

以上这些就是今天在A股市场所有板块当中涨幅最好的股票，名副其实的成为今天最大的热点。

当然盘中除了医药股之外，其次第二个热点就是IT设备，截止发稿IT设备平均涨幅1.97%，其中大豪科技和中国长城已经封板。

根据今天盘面来看，最大热点是医药，其次就是IT设备，另外还有传媒娱乐、旅游、军工、电器仪表等等板块涨幅尚可。

以上这些就是今天盘面表现出来的强势板块，这些板块概括出来仅供大家参考，但要记住今天的热点不代表是明天的热点，希望投资者们要谨慎追高。

股市里热点板块是怎样产生并轮动转换的

所谓的板块轮动，实际上是市场资金缺乏，所以才有大小票轮动，板块轮动，个股轮动。说白了就是拆东墙补西墙，由带头大哥指挥着搅屎棍，这里搅搅，那里翻翻，还在做着既要留住老乡别走，又要顺利的义无反顾的发股票的一举两得之目的。有人会问，为什么会缺钱？因为整个国家都在收银根，M2下降据说已成新常态，不妨去问问身边知情者，现在问银行贷款有多难，何况资金必须满足实体经济，不能入股市；散户都在屡战屡败中掏光了口袋，没听说70%的散户只能买100股贵州茅台吗？机构虽然有几个钱，为了维护虚假的平稳，80%以上的仓位，也无力向上拓展空间了。更重要的是，咱大A股的机构的主要对手盘是中小散户，散户都瘦的皮包骨了，机构也食之无味了，只能放下身段，从配置型中长期持有为短炒式散大户型。所以，行情就显得热点无序、快速轮动、难以持续，目前市场热点板块已证券，医疗，科技股为主的轮动！

2018股市哪些板块会成热点

从大的说：超跌中小创板块

2018年从大板块来说的话一定是中小创的机会了，从2015年的熊市开始中小创经历了整整3年的调整，股指从4000多点跌落至1500多点，跌幅达到61%，时间长达3年，这个数据和历史每次熊市相比已经属于严重级别的了！所以从超跌的角度来说，中小创一定是机会大于风险！

其次中小创里有许多许多的股票已经从高市盈率跌到22倍市盈率的区间，许多老的小盘股都已经回到了2008年金融危机时候价格的上方，更有一些次新股开始频频跌破发行价！这些情况可不多见哦！

次新股

从板块里来看排在第一的一定是次新股了，首先从次新股的格局来说是属于长牛的！指数走了将近10年的牛市行情，都已经赶上美股了！再者就是次新股的流通盘特别少，很容易出现牛股很妖股！目前又碰到了熊市的股灾，许多次新股遭到错杀，跌至22倍的市盈率和发行的价格！这个价格在我眼里除了打新股中签之外真的很少有机会看的到哦！所以结合来说次新股一定是可以布局的板块之首！

5G，新能源汽车，强势医药板块

从小的板块来说，5G板块，新能源板块也是可以布局的地方，毕竟5G上市作为民用已经是铁板上钉钉的事了，只不过谁都不知道他何时来，但是一定会来，时间不会久也就1-2年的事吧，那么越接近5G的民用时间，发布的好消息就越多，越有利于机构炒作，所以完全可以提前布局起来！至于新能源车也是同样的概念，只不过时间比5G更久点！

至于医药板块就不多说啦，强势中的强势板块，大牛股多处于此，所以那些次新+医药的个股是大家寻找的重头，可以说是强强联手！！至于老的医药个股最好等待到回调结束在考虑买入！

周期性板块，券商

券商是周期性板块，虽然没有长期持股的价值投资意义，但是具有周期性意义！通俗的讲每次的牛市到来，大行情的启动都是券商先行！在经历过2014年的牛市以后，已经有3年多的时间券商在横盘区域震荡了！所以如果资金量够大又不喜欢其他板块的话，券商一定是你的去处，因为大家都知道行情一定会来，牛市一定会来，那么在券商里埋伏是最好的方法了，因为肯定不会错过！

机会是跌出来的，所以找板块也得从大到小，哪里跌幅大就从哪里开始找，然后开始慢慢细分！再根据自己对各个板块的喜好和了解程度进行筛选，就好比小编我是

比较喜欢游戏娱乐类和消费类的板块，因为在我眼里这些板块富含这吃喝玩乐，我们生活中必不可少的东西，所以我更爱从他们之中挑出心仪的个股！！

希望我的回答能帮助到你，看完记得点赞哦老铁，加波关注，祝您日进斗金！！！！